

# 休闲·聚焦

## 郊游中交友 俱乐部聚乐

本刊成立多个俱乐部,看看哪个是你的“菜”

《洛阳晚报·休闲周刊》是一份与读者生活紧密相关的生活手册,涉及吃喝玩乐等方面。为了更好地服务读者,2015年本刊成立多个俱乐部,每个俱乐部都将开展一系列的互动活动。如果您喜欢品茶,可以加入以茶会友俱乐部;如果您喜欢书画,可以加入翰墨丹青书画俱乐部;如果您爱户外休闲运动,户外休闲运动俱乐部是一个不错的选择;如果您注重健康饮食,农鲜帮帮团让您在帮农的同时还能享农鲜;如果您平时喜欢啜两口白酒或者喜欢红酒的浪漫,赶快加入白酒俱乐部或红酒坊吧!

### 共享户外休闲

□本刊记者 景庆霞

拥抱自然、休闲健身、分享激情,现在越来越多的人开始进行户外休闲运动。为给所有读者提供一个交流的平台,同时推广环保、安全、快乐的户外运动,倡导健康文明的生活方式,《洛阳晚报·休闲周刊》户外休闲运动俱乐部应运而生。

户外休闲运动俱乐部将通过以下活动,全面推动户外运动的发展:

- 1.组织成员参加户外活动,如野营、溯溪、漂流、探险、野外生存、野战CS、拓展训练等。
  - 2.开展各类有意思且有意义的户外活动比赛,如钓鱼比赛、篮球赛等。
  - 3.俱乐部提供专业人员、技术装备和场地等,还为机关团体、公司企业、学校等组织和策划各类户外活动及拓展训练。
  - 4.举办会员联谊会、交流会、主题派对等活动。
- 会员实行免费入会制,同时欢迎相关商家成为俱乐部的联谊单位,所有俱乐部会员均可优先参加俱乐部联谊商家的各种优惠活动。

报名热线:65233733  
15517958882

### 快乐以茶会友

□记者 宋扬

我国茶文化有着悠久的历史,茶成为我们生活中必不可少的健康饮品。现在,以茶会友俱乐部诚邀您的加入。

以茶会友俱乐部是一个以茶为主题的服务平台,推广“爱茶,爱生活”的理念,为茶友提供一个学习、交流、分享、聚会的平台。其将通过各种活动推广茶文化,促进茶文化交流,让更多会员学会选购、收藏、饮用各类茶品。

参加俱乐部的会员可以在俱乐部培训、活动中免费品茶及学习茶道、茶文化知识,享有俱乐部提供的茶礼品、奖品等,同时购买茶产品可以享受最低折扣价。加入俱乐部的成员单位可以有俱乐部资讯平台的推荐权,并享有与《洛阳晚报》联合举办大型活动的优先权,并定期在《洛阳晚报·休闲周刊》上进行宣传。

报名热线:65233733 18637935077  
QQ群:319729179

### 同赏翰墨丹青

□记者 宋扬

洛阳作为千年帝都,文化资源丰富,书画文化也源远流长。本刊成立翰墨丹青书画俱乐部,将让更多的书画艺术家和爱好者聚会、沟通,展示书画作品及创作体会,弘扬书画艺术,以书画交友,共同体验翰墨丹青的魅力。

翰墨丹青书画俱乐部将定期邀请我市知名书画家到俱乐部做客,让书画家现

场指导书法、画作,邀请讲师展示书画技巧,并举办书画讲座、主题书画展等。俱乐部会员可以免费参加培训和交流活动,学习书画技巧、展示个人书画作品,并得到书画名家的指导。

翰墨丹青书画俱乐部也诚邀对书画感兴趣的商家成为会员单位,会员单位为会员提供学习场地、讲师和相关服务等,同时有翰墨丹青书画俱乐部资讯平台推荐权,享有与《洛阳晚报》联合举办大型活动的优先权,并可在相关版面上进行宣传。

报名热线:65233733  
18637935077

### 农鲜帮帮团 天天享新鲜

□本刊记者 张小丽

“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”,这首《悯农》人们耳熟能详,说的是农民的辛苦和粮食的宝贵。如今,很多农民依然为销路发愁,守着新鲜的蔬菜却苦于卖不出去,而城市居民也在为“盘中餐”的健康与否忧心忡忡。

悯农之苦,解食之忧,如何解决这一难题呢?现在答案来了,您可以加入农鲜帮帮团。

农鲜帮帮团由洛阳日报报业集团、洛阳市农业

局主办,洛阳欣闻报业广告有限公司、洛阳市休闲农业协会承办。我们一方面为关注健康饮食的读者,寻找最新鲜的蔬菜、最健康的食材;另外一方面为发愁销路的农民,找销路、拓市场,服务到底,从而为双方搭建直销、直供的采购平台。

想天天享受新鲜食材的读者,苦于手里的农产品没有销路的农民,赶紧来报名吧!记住我们的口号“农鲜帮帮团,天天享新鲜”。

报名热线:65233733 15537980005  
QQ群:329649678

### 白酒俱乐部、红酒坊 报名正在进行

□记者 万虹

“我想加入白酒俱乐部,了解更多的健康饮酒知识。”在报业大厦3楼报名处,40岁的刘先生用恳切的话语对记者说。

上周三,《洛阳晚报·休闲周刊》在发出将组织成立白酒俱乐部、红酒坊的消息后,立即得到广大读者及品酒爱好者的响应。会员招募工作火爆,大家纷纷通过微信或寄信方式报名,更有许多读者直接赶到报业大厦在现场报名。

一周来,报名加入俱乐部的人数众多,其中既有70多岁的老者,也有三四十岁的中青年,报名加入白酒俱乐部的以男性读者居多,报名加入红

酒坊的以女性读者居多。在报名现场,听着报名者们那热切的话语,感受着他们那真诚的态度,组委会工作人员也备受鼓舞,心生感动,同时更增添了无限的动力。40岁的刘先生喜欢收藏酒,也喜欢品酒,报名加入白酒俱乐部后,他说饮酒一定要适量,一定要告诫人们在感冒时不要喝酒;50多岁的李女士报名参加了红酒坊,她说,根据网上的介绍,她半年前开始饮用洋葱泡的红酒,每天喝一点儿,除了对心脑血管有好处,还有其他神奇之处,她愿与会员们分享自己的经验与体会。

报名方式:  
扫描本刊二维码(见本刊头版),回复“姓名+品酒会+电话”。  
咨询电话:65233733 15978623881